
رکوردی جدید برای رونالدو
کریستیانو رونالدو در ۴۰ سالگی و پس از بیش از دو 
دهه فعالیت حرفه‌ای، همچنان در حال شکستن 
رکوردهاست. فوق ستاره پرتغالی همچنان در اوج است 
و به گلزنی ادامه می‌دهد. سه‌شنبه شب در بازی مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل مجارستان، رونالدو با زدن دو گل، 
تعداد گل‌های خود در مقدماتی جام‌های جهانی را به ۴۱ 
رساند و به این ترتیب به عنوان برترین گلزن تاریخ در این 

دسته‌بندی معرفی شد.
این دستاورد جدید به مجموعه عظیم رکوردهای او اضافه 
شد و او را بالاتر از کارلوس )پسادیتو( روئیز که با ۳۹ گل 
رکورددار قبلی بود، قرار داد. این اتفاق در دقیقه ۲۲ با یک 
ضربه قاطع رخ داد و در دقیقه 3+45 با همان اراده‌ای که 
تنها او پس از سال‌ها حفظ کرده، تکرار شد. این نه تنها 
یک پیروزی برای پرتغال بود، بلکه نشانه دیگری بود که 
کریستیانو هنوز با تاریخ حساب‌های تسویه‌نشده‌ای دارد.

با این دستاورد، کریستیانو رونالدو به هفتمین رکورد بزرگ 
گلزنی خود رسید: او با ۹۴۸ گل برترین گلزن تاریخ فوتبال 
حرفه‌ای است، با ۱۴۳ گل برای پرتغال، برترین گلزن تاریخ 
تیم‌های ملی، با ۱۴۰ گل، برترین گلزن تاریخ لیگ قهرمانان 
اروپا، با ۴۵۰ گل، برترین گلزن تاریخ رئال مادرید، با ۱۴ گل، 
برترین گلزن تاریخ یورو و اکنون، برترین گلزن مقدماتی 

جام‌های جهانی با ۴۱ گل.
لیونل مسی رقیب همیشگی رونالدو، در مقدماتی جام 
جهانی 36 گل زده و با توجه به خداحافظی از بازی‌های ملی 
پس از جام جهانی، قادر به برابری با این رکورد نخواهد بود.
رونالدو در حساب‌های خود در ایکس و اینستاگرام 
نوشت: »این راز نیست که نمایندگی از تیم ملی برایم بسیار 
ارزشمند است و به همین دلیل از رسیدن به این دستاورد 
بی‌نظیر برای پرتغال بسیار مفتخرم. از همه کسانی که به 
من کمک کردند تا به اینجا برسم تشکر می‌کنم. در نوامبر 

برای نهایی کردن صعود به جام جهانی بازمی‌گردیم!«

 

گتوزو: کم کاری ببینم از ایتالیا می‌روم
سرمربی تیم ملی ایتالیا عنوان کرد بازیکنانش باید در هر 
بازی با تمام توان ظاهر شوند در غیر این صورت نیمکت 
این تیم را ترک خواهد کرد. ایتالیا سه‌شنبه‌شب )۲۲ 
مهر( در ادامه رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
توانست اسرائیل را سه بر صفر شکست دهد تا همچنان 
امیدهایش را برای صعود مستقیم به جام جهانی حفظ 

کرده باشد.
گنارو گتوزو سرمربی آتزوری، پس از این دیدار گفت: 
من واقعاً این تیم را دوست دارم. ما جای زیادی برای 
پیشرفت داریم اما نکات مثبت زیادی هم وجود دارند. او 
درباره حضور در دور پلی‌آف و حریف آتی تیم ملی ایتالیا در 
صورت حضور در این مرحله اظهار کرد: چگونه می‌توانیم 
حریفانمان را دست کم بگیریم؟ فوتبال تغییر کرده ولی ما 
برای اینکه بفهمیم با چه تیمی روبه‌رو خواهیم شد، به یک 
مهندس نیاز داریم. با هر حریفی روبه‌رو شویم باید تمام 

توانمان را در زمین نشان دهیم.
گتوزو در پایان درباره هواداران ایتالیایی افزود: امروز 
۳۰ هزار هوادار اینجا بودند. صف‌های بیرون ورزشگاه 
فوق‌العاده طولانی بودند و ارزش این موضوع غیر قابل 
محاسبه است اما نمی‌توانم شش میلیون نفری را که از 
تلویزیون بازی را تماشا می‌کردند فراموش کنم. می‌شد 
عطش رسیدن به جام جهانی را حس کرد. برای این 
هواداران باید با تمام توان در زمین بازی کرد در غیر این 

صورت ایتالیا را ترک خواهم کرد.

 

بازگشت مدیر متخلف به تاتنهام
تاتنهام از بازگشت فابیو پاراتیچی، مدیر ورزشی خود، که 
۳۰ماه محروم بود خبر داد. پاراتیچی در آوریل ۲۰۲۳ از 
سمت خود کناره‌گیری کرده بود، اما اکنون بازگشته است. 
او به‌عنوان مدیر ورزشی به تاتنهام بازگشت. این خبر در 

بیانیه‌ای توسط باشگاه انگلیسی اعلام شد.
این مدیر ایتالیایی در آوریل ۲۰۲۳ پس از محرومیت 
۳۰ماهه به‌دلیل اتهامات مربوط به تخلفات مالی در 
دوران حضورش در یوونتوس از سمت خود استعفا داده 
بود. او در دوره محرومیت با میلان در ارتباط بود، اما اکنون 
به تاتنهام بازگشته و قرار است با یوهان لانگه، مدیر فنی 

باشگاه همکاری کند.
پاراتیچی در این رابطه گفت: »خوشحالم که به باشگاهی 
که دوستش دارم بازگشته‌ام. در چند ماه گذشته به‌عنوان 
مشاور با سایر مدیران اجرایی همکاری کرده‌ام و اکنون 
مشتاقم که به لندن بازگردم و به‌صورت تمام‌وقت به تیم 
ملحق شوم. اطمینان دارم که با همکاری یوهان، می‌توانیم 

آینده‌ای ویژه برای باشگاه و هواداران‌مان بسازیم.«

 

لائوتارو به کرسپو رسید
تیم ملی فوتبال آرژانتین که صعودش را به جام جهانی 
قطعی کرده است سه‌شنبه‌شب در دیداری دوستانه به 
مصاف پورتوریکو رفت و توانست با شش گل به برتری 

برسد.
لائوتارو مارتینس که در این بازی تدارکاتی دو گل برای 
تیم ملی آرژانتین به ثمر رساند پس از بازی گفت: خیلی 
خوشحالم چون گلزنی همیشه برای یک مهاجم مهم 
است و خیلی خوب است که امروز خیلی از بازیکنان 
نخستین بازی خود را انجام دادند. من از فرم فعلی‌ام 
خیلی راضی‌ام و احساس خیلی خوبی دارم. بازیکنان 
جوان زیادی به تیم اضافه شده‌اند. بنابراین نمی‌توانیم 
آرام باشیم و باید سخت تلاش کنیم. وقتی این پیراهن 

را می‌پوشید، باید در هر بازی تمام تلاش‌تان را بکنید.
مهاجم اینتر تاکنون در ۷۴بازی ملی ۳۵گل به ثمر رسانده 
است که برابر با تعداد گل‌های هرنان کرسپو، مهاجم 

سال‌های گذشته تیم ملی آرژانتین است.
آلکسیس مک‌آلیستر، هافبک آلبی‌سلسته نیز در پایان 
این دیدار گفت: واقعاً از پوشیدن این پیراهن لذت 
می‌بریم و می‌خواهیم به این کار ادامه بدهیم. گل‌ها 
همیشه اعتماد به نفس می‌آورند و برای من شخصاً، 
شروع فصل خوب نبوده است. بنابراین خیلی خوشحالم 
در این دیدار توانستم گلزنی کنم. در راه آماده‌سازی برای 

جام جهانی باید با تمام توان به میدان برویم.
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در روز قطعی شدن صعود 
به جام جهانی، هری کین 
بار در کنار آنتونی گوردون 
ی انگلیس  از ستارگان اصل
بود و توانست دو بار برای 
ی  ی گلزن تیمش مقابل لتون
ی از لحاظ  کند. او در ۳۲سالگ
آماری به اوج دوران بازی خود 
رسیده و در ۱۰بازی این فصل 
برای بایرن، آمار اعجاب‌انگیز 
۱۸گل را به ثبت رسانده 
ی،  است. دو گل مقابل لتون
باعث شد تا آمار کین زیر نظر 
توخل به هفت گل در هفت 
ی  بازی برسد و حالا او آمار مل
خود را به ۷۶گل در ۱۱۰بازی 
افزایش داده است. معلوم 
نیست که در فیفادی بعدی 
و با توجه به قطعی شدن 
صعود به کین استراحت 
داده خواهد شد یا خیر اما 
بی‌هیچ تردیدی، توماس 
توخل بدون او به امریکا 
نخواهد رفت‌. لیست‌های 
اخیر تونل نشان می‌دهد که 
ی چون بلینگام  برای بازیکنان
ی وجود ندارد و  نیز جای ثابت
شاید کین در کنار پیکفورد و 
رایس، تنها چهره‌هایی باشند 
که از حضور خود در لیست 
ی  انگلیس برای جام جهان

مطمئن هستند.

تیمی که همچنان 
متکی به کین است

ــم  ــ ــل در تی ــ ــاس توخ ــ ــروع کار توم ــ ش
ــادی به  ــ ــای زی ــ ــس با نقده ــ ــی انگلی ــ مل
ــبک بازی  ــ ــم و س ــ ــن تی ــ ــازی ای ــ ــدل ب ــ م
ــود  ــ ــراه ب ــ ــیرها هم ــ ــل‌کننده سه‌ش ــ کس
ــی  ــ مقدمات در  ــت  ــ توانس ــل  ــ توخ ــا  ــ ام
ــانه‌های  ــ ــواداران و رس ــ ــام جهانی، ه ــ ج
ــک پروژه  ــ ــور را به ی ــ ــن کش ــ ــختگیر ای ــ س
ــدوار کند.  ــ ــی امی ــ ــق در جام جهان ــ موف
ــل لتونی  ــ ــر صفر مقاب ــ ــروزی پنج ب ــ با پی
ــه مقدماتی  ــ ــمین بازی از مرحل ــ در شش
ــس تبدیل به اولین  ــ جام جهانی، انگلی
ــورش در جام  ــ ــد که حض ــ تیم اروپایی ش
ــد. تیم  ــ ــی می‌کن ــ ــی ۲۰۲۶ را قطع ــ جهان
ــابقه  ــ ــش مس ــ ــس در ش ــ ــتاره انگلی ــ پرس
ــای ۱۸گل  ــ ــا اینج ــ ــی ت ــ ــه مقدمات ــ مرحل
ــم دروازه‌اش  ــ ــار ه ــ ــک ب ــ ــی ی ــ زده و حت
ــق مراد  ــ ــز، بر وف ــ ــا همه چی ــ ــده ت ــ باز نش
ــش  ــ ــاگردانش پی ــ ــل و ش ــ ــاس توخ ــ توم
ــر،  ــ ــودی مقتدرانه و بی‌دردس ــ برود. صع
ــدان قدرتمند  ــ البته مقابل رقبای نه‌چن
ــه از انگلیس  ــ ــه هم ــ ــروه ک ــ ــر در گ ــ حاض
ــروزی دارند. با  ــ ــار پی ــ ــا انتظ ــ ــل آنه ــ مقاب
ــی پیرامون  ــ ــو منف ــ ــج، فعلاً ج ــ این نتای
از دوران  ــس  ــ پ ــس  ــ انگلی ــی  ــ ــم مل ــ تی
ــن  ــ بی از  ــلی  ــ ــی کارس ــ ل ــاوت‌گیت و  ــ س
ــی آنها برای  ــ ــه و از امروز، ماجراجوی ــ رفت
ــام جهانی ۲۰۲۶ آغاز  ــ  حضور موفق در ج

خواهد شد.
 

هر وقت دل‌مان خواست تشویقت 
می‌کنیم!

ــی حاضر در  ــ ــواداران انگلیس ــ ــدک ه ــ ان
ــود به جام  ــ ــی اگرچه که در روز صع ــ لتون
ــان را تماشا کردند،  ــ جهانی بازی تیم‌ش
ــاس توخل یادآوری  ــ ــار دیگر به توم ــ اما ب

ــود بی‌نقص  ــ ــی یک صع ــ ــد که حت ــ کردن
ــادات  ــ انتق از  ــع  ــ مان ــد  ــ نمی‌توان ــم  ــ  ه

شود. 
ــی  ــ ــط آنتون ــ ــت توس ــ ــش از گل نخس ــ پی
ــواداران انگلیس  ــ ــی از ه ــ گوردون، بخش
ــا  ــ ــل، م ــ ــاس توخ ــ ــد: »توم ــ ــعار دادن ــ ش
ــت آواز  ــ ــم برای ــ ــه بخواهی ــ ــان ک ــ ــر زم ــ ه
ــت  ــ ــا برای ــ ــدای م ــ ــا ص ــ ــم، آی ــ می‌خوانی
ــت؟« این  ــ ــح اس ــ ــی واض ــ ــدازه کاف ــ به ان
ــه توخل از  ــ ــتقیم ب ــ ــاد مس ــ ــن انتق ــ اولی
ــرد بی‌نقص  ــ ــکوها در روز عملک ــ روی س
ــه او یادآوری  ــ ــود انگلیس بود که ب ــ و صع

ــاده، هنوز  ــ ــار فوق‌الع ــ ــم آم ــ کرد علی‌رغ
ــتن  ــ ــی نگه داش ــ ــرای راض ــ ــادی ب ــ راه زی
ــود دارد. البته  ــ ــی وج ــ هواداران انگلیس
ــس از پایان  ــ ــت پ ــ ــل در نشس ــ ــه توخ ــ ک
ــعارها را خلاقانه و ناشی  ــ شبازی، این ش
ــا  ــ ــوخ‌طبعی بریتانیایی‌ه ــ ــه ش ــ از روحی
ــخ داد.  ــ ــی آنها را پاس ــ ــت و به گرم ــ دانس
ــوب می‌داند  ــ ــی خ ــ ــرمربی آلمان ــ ــا س ــ ام
ــای  ــ بازی‌ه و  ــی  ــ جهان ــام  ــ ج در  ــه  ــ ک
ــردم  ــ ــانه‌ها و م ــ ــادات رس ــ ــزرگ، انتق ــ ب
ــد  ــ ــتانه نخواه ــ ــکل دوس ــ ــن ش ــ ای ــه  ــ  ب

بود.

آغاز جنجال نام‌های بزرگ
ــان دور مقدماتی، حالا تحلیل‌ها و  ــ با پای
ــانه‌های انگلیسی در  ــ گمانه‌زنی‌های رس
ــت تیم برای جام جهانی  ــ خصوص لیس
ــه معمولاً  ــ ــدی ک ــ ــود، فراین ــ ــاز می‌ش ــ آغ
ــرمربی تیم می‌آورد.  ــ ــار زیادی به س ــ فش
ــام جهانی  ــ ــاز ج ــ ــل تا آغ ــ ــاس توخ ــ توم
ــان، فروردین و  ــ ــادی آب ــ ــول فیف ــ و در ط
ــت نهایی  ــ ــرداد، فهرس ــ ــای خ ــ در بازی‌ه
ــد دید  ــ ــرد و بای ــ ــدا خواهد ک ــ ــود را پی ــ خ
ــگ برتر، از  ــ ــدام بازیکنان باکیفیت لی ــ ک
ــد. بزرگ‌ترین  ــ ــا می‌مانن ــ ــت ج ــ این لیس

علامت سؤال لیست انگلیس، انتخاب 
ــت؛ فعلاً  ــ اول توخل برای دفاع چپ اس
مایلز لوئیس اسکلی، استعداد آرسنالی‌ 
ــد اما این  ــ ــاب اول او به نظر می‌رس ــ انتخ
ــنال جای  ــ ــاً در ترکیب آرس ــ بازیکن فع
ــاید کار او برای  ــ ــدارد و همین ش ــ ثابتی ن
ــخت  ــ ــب تیم ملی را س ــ ــور در ترکی ــ حض
ــر گزینه  ــ ــو نیز دیگ ــ ــو لیورامنت ــ کند. تین
ــالاً انگلیس در  ــ ــا احتم ــ ــت ام ــ توخل اس
ــور خواهد  ــ ــاو عب ــ جام جهانی از لوک ش

. کرد
ــر، فودن و آرنولد از  ــ  غیبت بلینگام، پالم

علامت‌ سؤال‌های بزرگ در لیست‌های 
ــت  ــ ــل بوده و چالش اینجاس ــ اخیر توخ
ــام جهانی هم  ــ ــرای ج ــ ــل ب ــ ــا توخ ــ که آی
ــا  ــ ــد داد ی ــ ــه خواه ــ ــرد را ادام ــ ــن رویک ــ ای
ــاع کرده،  ــ ــده دف ــ ــه از این ای ــ ــر. او ک ــ خی
ــجاعت  ــ ــام جهانی ش ــ ــاید در خود ج ــ ش
ــام برخی  ــ ــز روی ن ــ ــط قرم ــ ــیدن خ ــ کش
ــته باشد. علاوه  ــ بازیکنان بزرگ را نداش
ــی و مصدومیت  ــ ــزان آمادگ ــ ــن، می ــ بر ای
ــرایط  ــ ــی کلیدی در ش ــ بازیکنان نیز نقش
ــد  ــ خواه ــا  ــ ایف ــس  ــ انگلی ــی  ــ مل ــم  ــ  تی

کرد.

کار سخت توخل از امروز آغاز می‌شود

صعود باکلاس به سبک انگلیسی

دنی کارواخال و ترنت آرنولد در مراحل پایانی بهبودی از مصدومیت‌های 
خود قرار دارند و این موضوع امیدواری زیادی برای ژابی آلونسو 
سرمربی رئال مادرید به همراه دارد، زیرا به‌زودی هر دو مدافع 
کناری‌اش را در اختیار خواهد داشت. این امر به سرمربی اجازه 
می‌دهد تا شکاف بزرگی که چند هفته پیش در این پست ایجاد 
شده بود را پر کند. این دو بازیکن با شدت روی چمن تمرین 
کرده‌اند و بازگشت‌شان نزدیک است، با هدف بزرگ 
ال‌کلاسیکو در تاریخ ۲۶ اکتبر-4 آبان. ترنت و کارواخال 
تقریباً همزمان )با ۱۲ روز فاصله( مصدوم شدند و 
بازگشتشان نیز تقریباً همزمان خواهد بود. حضور 
کارواخال در ال‌کلاسیکو تقریباً تضمین‌شده 
به نظر می‌رسد، در حالی که وضعیت ترنت 
کمی پیچیده‌تر است. این هفته برای ارزیابی 
پیشرفت و حس آنها در بازگشت به زمین 
بسیار کلیدی خواهد بود تا زمان دقیق 
بازگشتشان مشخص شود. خبر خوب برای 
ژابی این است که هر دو بازیکن در آستانه 
بازگشت هستند و به‌ عنوان دو خرید کلیدی 
برای رویارویی با برنامه فشرده بازی‌های 

پیش رو آماده شده‌اند.
کارواخال در تاریخ ۲۷ سپتامبر در دربی مصدوم 
شد. کاپیتان رئال مادرید از ناحیه عضله ساق پای راست 
دچار آسیب‌دیدگی شده و دو بازی اخیر رئال مقابل غیرت و 
ویارئال را از دست داد. او روز یکشنبه مقابل ختافه و همچنین 
چهارشنبه مقابل یوونتوس غایب خواهد بود، زیرا علاوه بر 
مصدومیت، باید دومین بازی محرومیتش در لیگ قهرمانان 

را پس از اخراج مقابل مارسی سپری کند.

لاروخا و ادامه روند صعودی

دو بازگشت امیدوارکننده برای رئال
بارسلونا در آستانه دیدار حساس ال‌کلاسیکو 
مقابل رئال مادرید با بحران مصدومیت‌های 
گسترده‌ای مواجه شده است. ۹بازیکن این 
تیم به دلایل مختلف از جمله مصدومیت‌های 
عضلانی و جراحی، قادر به همراهی تیم نیستند 
که این موضوع نگرانی‌های فراوانی را برای 

هواداران و کادر فنی به همراه دارد.
آخرین بازیکنی که به لیست مصدومان 
اضافه شده، رابرت لواندوفسکی است. 
مهاجم لهستانی بارسلونا دچار پارگی عضله 
همسترینگ شده و به گفته منابع باشگاه، 
حداقل یک ماه از میادین دور خواهد بود و به 
احتمال زیاد دیدار مقابل مادرید را از دست 
می‌دهد. علاوه بر او، دنی اولمو و فران تورس نیز 
به دلیل مشکلات عضلانی در اردوهای تیم ملی 

اسپانیا مجبور به بازگشت زودهنگام شدند.
رافینیا نیز همسترینگش آسیب دیده و دروازه‌بان 
جوان، خوان گارسیا از ناحیه مینیسک زانو آسیب 
دیده است. فرمین لوپز و گاوی هم به‌ترتیب 
به‌دلیل آسیب‌های کشاله ران و جراحی زانو، 
چندین ماه دور از میادین خواهند بود. گاوی 
که به‌تازگی از مصدومیت رباط صلیبی برگشته 
بود، حالا دوباره در رنج است. یکی از نگرانی‌های 
ویژه، مصدومیت لامین یامال، ستاره ۱۸ساله 
تیم است که در اردوی تیم ملی اسپانیا دچار 
آسیب‌دیدگی کشاله ران شده و تمرینات خود را 
اخیراً از سر گرفته است. این مصدومیت باعث 

واکنش تند هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا 
نسبت به نحوه مدیریت بازی این بازیکن توسط 

تیم ملی اسپانیا شد.
کادرفنی بارسلونا معتقد است که در شروع فصل 
استراحت‌های کافی به بازیکنان داده شده است 
و بسیاری از مصدومیت‌ها ناشی از بدشانسی 

بوده‌اند، اما در کنار این، کوچک بودن 
ترکیب تیم و فشار بالای مسابقات 

باعث شده تا ریسک مصدومیت 
افزایش یابد.

از طرفی، شرایط رقابتی 
به‌دلیل  جاری  فصل 

رئال  با  اندک  اختلاف 
مادرید و نیاز به 

در  سخت  مبارزه 
هر بازی، باعث 

شده بازیکنان 
نتوانند به 
فصل  اندازه 

قبل در برخی مسابقات استراحت 
کنند و همین موضوع می‌تواند به خستگی و 

آسیب‌دیدگی منجر شود.
خبر خوب برای بارسلونا این است که احتمال 
حضور لامین یامال، فرمین لوپز و فرنان تورس 
در بازی پیش‌رو مقابل گیرونا وجود دارد، اما 
رافینیا، اولمو، گارسیا و لواندوفسکی هنوز 

وضعیت نامشخصی دارند.

بحران مصدومیت‌های بارسلونا پیش از ال‌کلاسیکو

چالش بزرگ آبی‌اناری‌ها

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

روز سه‌شنبه مرحله گروهی مقدماتی جام جهانی 
در قاره آفریقا سرانجام پس از مدت‌ها رقابت 
نزدیک در ۹ گروه به پایان رسید و چهره تیم‌های 
حاضر در جام جهانی از قاره آفریقا مشخص شد. 
تیم ملی کیپ‌ورد که در شماره روز گذشته به‌طور 
کامل به آن پرداختیم، تنها تیم این فهرست است 
که برای نخستین بار به جام جهانی صعود می‌کند 
اما سایر تیم‌ها، اکثراً از مدعیان همیشگی قاره 
آفریقا هستند که توانسته‌اند بار دیگر خود را به 

جام جهانی برسانند.
 

همه در انتظار چهار غول جهان عرب 
از بین ۹ تیم صعودکننده به جام جهانی از قاره 
آفریقا، چهار تیم از مدعیان جهان عرب هستند. 
مراکش پس از چهارمی و تاریخ‌سازی در جام 
جهانی ۲۰۲۲، راحت‌ترین صعود ممکن را با هشت 
پیروزی متوالی از جمله دو پیروزی مقابل رقیب 
روز سه‌شنبه ایران یعنی تانزانیا داشت و اکنون 
به یک مدعی جدی برای حضور در مراحل بالاتر 
جام جهانی تبدیل شده است. تونس با ۹برد و 
یک تساوی و بدون اینکه در ۱۰مسابقه گلی دریافت 
کند، صعودی قاطع به جام جهانی داشت و مصر 

نیز پس از یک دوره غیبت، بار دیگر فرصت حضور 
در جام را پیدا کرد. محمد صلاح و یارانش نیز در 
۱۰مسابقه آمار اعجاب‌انگیز ۸برد و دو تساوی را رقم 
زدند. الجزایر نیز که در دو دوره اخیر غایب بود بالاتر 
از اوگاندا و موزامبیک، راهی جام جهانی شد. در 
حال حاضر با حضور این چهار تیم به‌عاوه قطر، 
اردن و عربستان، رکورد تعداد حضور تیم‌های جهان 
عرب در جام جهانی با حضور ۷ تیم شکسته شده 
و احتمال حضور تیم‌های بیشتری هم وجود دارد.

 
بازگشت قهرمانان آفریقا 

ساحل عاج قهرمان آفریقا که در جام جهانی ۲۰۱۸ و 
۲۰۲۲ غایب بود، برای اولین بار بدون دیدیه دروگبا 
به جام جهانی راه پیدا کرده و یکی از تیم‌های حاضر 
در رقابت‌ها خواهد بود. قهرمان دوره قبلی جام 
ملت‌های آفریقا یعنی سنگال که یکی از مدعیان 
جدی قاره آفریقاست، پس از دو حضور متوالی و 
صعود به مرحله حذفی در جام ۲۲، در روز پایانی 
بالاتر از جمهوری دموکراتیک کنگو صعود خود را 
قطعی کرد و با سادیو مانه و دیگر ستارگان در این 
مسابقات بزرگ حاضر خواهد بود. سنگال چهارمین 

حضور خود در جام جهانی را تجربه خواهد کرد.

فرصت بزرگ بافانا بافانا 
آفریقای جنوبی تنها میزبان آفریقایی تاریخ جام 
که پس از میزبانی در جام جهانی ۲۰۱۰ دیگر به 
مسابقات صعود نکرده بود، در روز پایانی و با 
توجه به پیروزی نیجریه مقابل بنین، صعود خود 
را قطعی کرد و این اتفاق موجب یک جشن ملی در 
کشور نلسون ماندلا شد. پیروی سه بر صفر مقابل 
رواندا، می‌توانست موجب صعود به پلی‌آف شود 
اما برتری چهار بر صفر نیجریه برابر بنین، فرصت 
تاریخ‌سازی از این تیم را گرفت و این آفریقای 
جنوبی بود که با هدایت هوگو بروس بلژیکی، 

راهی جام جهانی شد.
 

غنا به صعود عادت کرده است
از جام جهانی ۲۰۰۶ تا به امروز غنا تنها در جام 
جهانی ۲۰۱۸ حاضر نبوده و معمولاً یکی از تیم‌های 
قدرتمند آفریقایی در این مسابقات لقب گرفته 
است. غنا که در این دوره وینفرد شفر سرمربی 
آلمانی سابق استقلال را به‌عنوان مدیر فنی در 
کنار خود دارد، با ۲۵ امتیاز و بالاتر از ماداگاسکار 
۱۹ امتیازی جواز حضور در جام جهانی را به‌راحتی 

. کرد کسب 

 پلی‌آف تکلیف دو تیم بزرگ را مشخص می‌کند
البته که مقدماتی جام جهانی در قاره آفریقا 
هنوز به اتمام نرسیده است. چهار تیم دوم برتر 
۹گروه مقدماتی، به مرحله پلی‌آف راه یافته‌اند 
که در میان آنها، نام دو تیم بزرگ قاره یعنی 

کامرون و نیجریه نیز دیده می‌شود. 
در بازی‌های ملی ماه آبان، گابن به‌مصاف 
نیجریه خواهد رفت و کامرون نیز با جمهوری 

دموکراتیک کنگو دیدار می‌کند. پس از این 
دو بازی، برندگان در دیدار نهایی به‌مصاف 
هم می‌روند و پیروز این مسابقه، راهی مرحله 
پلی‌آف بین قاره‌ای خواهد شد. با توجه به 
عملکرد چهار تیم حاضر در پلی‌آف آفریقا، 
شاید صعود به پلی‌آف بین قاره‌ای، سخت‌تر 
از صعود به جام جهانی در ماه فروردین سال 

آینده باشد!

آخرین شانس در پلی‌آف برای کامرون و نیجریه

نگاهی به ۹ تیم آفریقایی جام ۲۳


